

2017年普惠幼儿园实现全覆盖

第二个学前教育三年行动计划出台，新改扩建公办园30所，增加学位8000个

本报5月7日讯(记者 刘洁 通讯员 王云飞) 7日，记者从威海市教育局获悉，《威海市第二期学前教育三年行动计划(2015—2017年)》(以下简称《二期行动计划》)正式印发。至2017年，威海计划实现公益普惠性学前教育资源基本覆盖，新建、改扩建公办幼儿园30所，增加学位8000个。

《二期行动计划》明确近三年学前教育发展的目标任务：到2017年，建立起覆盖城乡、布局合理、资源充足、公益普惠性的学前教育公共服务体系。提出公益普惠性学前教育资源基本覆盖，全市普惠性幼儿园处数、在园幼儿数分别占总数的85%以上；学前教育经费保障体系基本建立，完善政府投入、举办者投

入、家长合理分担的投入机制，幼儿园教师待遇保障水平和社会保障水平明显提高等六项具体目标。

按照省定基本办园条件标准，新建、改扩建公办幼儿园30所，增加学位8000个。其中，2015年建设10所、2016年建设12所、2017年建设8所。按照区域发展规划和公共服务设施建设规划，

结合人口密度及变化趋势，特别是城镇化进程、单独二孩政策实施等因素，合理规划幼儿园布局。鼓励社会力量以多种形式举办学前教育机构。

据了解，在全市建立幼儿园生均财政拨款机制，公办幼儿园生均财政拨款标准不低于1200元/年，公办性质幼儿园不低于800元/年，原则上2015年各区市

要达到此标准；加大普惠性民办幼儿园扶持力度，生均财政拨款不低于500元/年，环翠区、经区2015年达到此标准，高新区、临港2016年达到此标准，文登区、荣成市、乳山市2017年达到此标准；生均财政拨款已经高于上述标准的区市不得降低，鼓励财力状况好的区市不断提高生均财政拨款标准。



感恩 母亲节

6日，威海市实验小学1400余名学生为妈妈准备母亲节礼物，有的学生动手制作头花、鞋垫、亲情档案、贺卡等礼物，还有的学生打算将自己种植的农作物献给妈妈。

本报记者 陈乃彰
通讯员 王霞 摄影报道

“奔跑吧，铁人”等你来报名

23日开赛，坚持完赛就可抽奖

本报5月7日讯(记者 刘洁) 23日，2015年威海铁人三项赛主题系列活动第一季“奔跑吧，铁人”将在半月湾铁人三项主会场开赛。活动欢迎专业人士同台竞技，鼓励业余爱好者参与历练，完赛者均可参与抽奖，奖品总价值16000元。

目前，报名者以铁三运动员为主。据介绍，威海籍运动员、业余运动员，铁三或长跑爱好者都可免费报名。比赛分男子全程18千米、男子12千米、男子6千米、女子全程、女子12千米、女子6千米共6个组别，为选手提供多种

选择。“跑不下来，走下来也行，重在参与。”7日，家住高区的长跑爱好者李先生通过电话报名参加男子全程组。今年40岁的李先生爱好健步走、长跑，李先生说，他11岁的儿子也喜欢跑步，如果可以，他还要给孩子报名参加6千米组别的比赛。

此次比赛路线是从半月湾铁三主会场出发，向西经14路公交站点、伴山伴岛，沿环海路逆行至山东村岔道口右转，沿环海路向东返回主会场为1圈，单圈6千米，全程比赛共3圈18千米。据了解，男子、女子全程组持红色

参赛券，各组别分别录取前20名，每经过1次打卡点需打卡；其它组别持蓝色参赛券，不记名次，根据报名自愿完成规定距离比赛。

组委会接受团体和个人报名，限报2000人，报满为止。参赛选手须身体健康、自愿承担因非官方组织不当引起的一切不良后果。报名地点及联系电话，大成体育经区时代广场自行车店，电话：5996123；大成体育统一路自行车店，电话：5286123；大成体育帝王宫自行车店，电话：5234200。

比赛奖励对各类选手都充满吸引力。在规定时间内完成比赛的参赛者均可参与抽奖，奖品总价值16000元。男子全程、女子全程组前10名获得2015年威海长距离铁人三项世界系列赛参赛资格(可直接从组委会报名，不计入其它报名方式名额)；男子全程、女子全程组前20名计积分，分数分别为20、19、18、17，依次递减至1。第一至四季活动结束，总积分前30(男子混合排名)，获得2015年威海长距离铁人三项世界系列赛参赛资格且免收报名费。

威海开评艺体 两类特色学校

本报5月7日讯(记者 刘洁 通讯员 汤玉琳 刘云超 王增国) 7日，记者从威海市教育局获悉，威海开始市体育传统项目学校和市优秀文化艺术传承学校评选工作，两类特色学校数量各自控制在全市学校总数30%左右，获评学校每校可获3万元奖励。

体育传统项目学校须学生体育活动具有特色，至少在2个体育运动项目上形成传统，威海的体育传统项目为田径、足球、篮球、排球、游泳等，评估细则设置基本条件、工作要求、成效标准、加分因素4个一级指标，师资配备、课程教学等15项二级指标，满分共150分，经申报、区市初审后成为备选学校，市教育局、财政局、体育局组织专家评审组，现场评估考核备选学校，评分120分及以上的将命名为“威海市体育传统项目学校”，给予每校3万元奖励。

威海将在全市中小学范围内创建一批优秀文化艺术传承学校，学校须有特色，教师要有特点，学生要有特长。以声乐、器乐、舞蹈、戏剧、曲艺等项目为主要内容，以学校实际情况和学生身心健康为出发点，学校艺术教育资源及成效为基础创建特色学校。评审组分别采取听、看、查、座谈等方式，对学校艺术教育管理、师资、课程建设、基础条件、校园文化艺术活动开展情况、成效等进行评估，评估总分为100分，达到80分以上的可申报创建“威海市文化艺术传承学校”，每校给予3万元奖励。

两类特色学校数量各自控制在全市学校总数30%左右。评选活动每年开展一次，国家级、省级体育传统项目学校(文化艺术传承学校)将从市体育传统项目学校(市文化传承学校)中遴选。两类特色学校实行动态管理，三年复评一次，超期为提出复评申请或复评不合格的将取消其称号。

2015中国·威海

第二届“关心下一代”暨海峡两岸生命教育高峰论坛

The second “concerned about the education of the next generation development summit Forum”

主办单位：威海经济技术开发区关工委

威海经济技术开发区宣传部

核心发起：威海修远润生文化发展中心

承办单位：山东海润承源文化传媒 卓恒教育

协办单位：《齐鲁晚报·今日威海》

论坛焦点课题：

- 如何把握最本质、最核心的教育——生命教育；
- 如何让孩子(学生)拥有更好的学习状态；
- 父母怎样做好孩子的生命导师，如何做好教练型教师；
- 如何才能教育出一个优秀并具有责任感的孩子；
- 面对当前教育现状，孩子们接受良好的教育机会在哪里；
- 如何消除职业倦怠感，享受持续的幸福；
- 能改变人们命运的是什么样的教育。

论坛时间：2015年5月10日 (8:30—17:00) 论坛地点：中国·威海 经区管委会堂 会议电话：0631-5817388

